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Při listopadovém jednání zastupitelstva se projednávala 
cena vodného a stočného na rok 2026. Jak je při těchto  
jednáních, která se konají vždy ke konci roku, zvykem,  
součástí programu bylo také celkové hodnocení stavu našeho vodohospo- 
dářského majetku. 

Ve Frymburku tento majetek vlastníme my, 
tedy městys, a společnost ČEVAK a. s. je naším 
partnerem a provozovatelem tohoto majetku. 
Hlavní sídlo střediska pro Lipenskou oblast se 
nachází u nás ve Frymburku, v prostorách naší 
čistírny odpadních vod. Dlouholetým vedoucím 
tohoto střediska je pan Miroslav Procházka, 
který na výše uvedeném jednání zastupitelům 
sdělil informaci, že k 31. 12. 2025 ve své funkci 
končí, i když bude nadále působit v roli konzul-
tanta a poradce. 

Zastupitelé ocenili více než třicetiletou práci 
pana Procházky. Jeho provozní znalosti týkající 
se naší pitné vody, a především jejích zdrojů, jsou 
neocenitelné. Jako výraz poděkování za nás 
všechny mu bylo předáno ocenění městyse 
Frymburk. 

Panu Miroslavu Procházkovi tímto ještě jednou jménem všech frymburských 
občanů děkuji a přeji mu hodně zdraví a štěstí v jeho dalším, již výrazně klidnějším 
životě. Stejně tak přeji jeho nástupci Martinu Procházkovi, aby jeho práce  
vykazovala stejnou vysokou profesionalitu a cit pro řešení nelehkých situací,  
jako tomu bylo doposud. 
 

n n n 
 

Rozpočet na rok 2026  

Zastupitelé městyse Frymburk v řádném termínu na prosincovém  
veřejném zasedání schválili rozpočet na rok 2026, příjmy 98 224 000,- Kč a vý-
daje 112 373 000,- Kč. Jak je již pravidlem, rozpočet je sestaven jako vyrovnaný,  
přičemž rozdíl mezi plánovanými výdaji a příjmy je dorovnán zapojením části  
finančních rezerv uspořených z minulých let – 14 149 000,- Kč. 

O stavu účtů ke konci roku 2025 budu informovat v následujících měsících, 
až bude k dispozici kompletní výsledek hospodaření za uplynulé období. Důležité 

Zprávy z radnice
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je zmínit, že rozpočet je koncipován 
jako konsolidační, tedy s cílem zacho-
vat dostatečné finanční rezervy pro 
příští léta, nezadlužovat se a vyhýbat 
se pochybným nabídkám, ať už se 
jedná o „levné energie“ či zaručené 
investice do různých finančních pro-

duktů. Držme se při zemi, osvědče-
ných partnerů a státem garantova-
ných finančních toků.  

V příštím roce nás čeká jedna  
významná investice – rekonstrukce 
našeho zdravotního střediska.  

Dále je nezbytné dokončit rozpra-

cované akce, jako jsou potoční stezka  
a garáže u ČOV.  

Nadále budeme usilovat o zapo-
jování příslušných dotačních titulů  
na projekty související se zachováním 
i dalším rozvojem technické i občanské 
vybavenosti našeho městyse. 

Koncem roku jsme na náš úřad 
obdrželi žádost o odstranění, tedy po-
kácení, vzrostlých stromů rostoucích 
na našem pozemku přímo za koste-
lem. Jedná se o asi šest dubů. Není 
známo, kdo, kdy a z jakého důvodu je 
v minulosti vysadil. Jisté však je, že 
jejich současná existence narušuje  
a poškozuje naši nejcennější historic-
kou památku – kostel sv. Bartoloměje. 
Nepříznivý vliv těchto stromů na sa-
motnou stavbu je doložen odborným 
posudkem. 

Víte, že na údržbu a opravy kos-
tela vynakládáme nemalé finanční  
prostředky i značné úsilí, abychom za-
chovali jeho dobrý stav. O to smutnější 
je pohled na stav sousedního objektu 

– naší fary. Kostel je pro nás nepostra-
datelnou stavbou a dominantou, která 
se impozantně tyčí na špici našeho 
poloostrovního městečka. 

K tomuto velmi nelehkému rozhod-
nutí budu chtít znát i názor svých kolegů 
zastupitelů. Ověřím si údaje uvedené  
v žádosti a budu se radit o tom, jakým 
způsobem daný prostor případně upra-
vit tak, aby neztratil svůj význam. Taková 
rozhodnutí s sebou vždy nesou řadu 
otázek i emocí. Jsem si vědom toho, že 
ať už bude konečné rozhodnutí jakékoli, 
bude mít své zastánce i odpůrce. Přesto 
jsem tu od toho, abych je přijal s plnou 
odpovědností. 

Oto Řezáč 
starosta městyse Frymburk 

ŽÁDOST O NAHLÁŠENÍ STAVŮ VODOMĚRŮ  
k 31. 12. 2025  

Vážení spoluobčané, 
žádáme nájemníky obecních bytů v domech čp. 3, 23, 74, 76, 77, 79 a 86 o nahlášení aktuálních stavů  

vodoměrů k datu 31. prosince 2025.  
Údaje prosím zašlete na e-mail byty@frymburk.info, zavolejte na telefonní číslo 380 735 040 případně je můžete 

odevzdat osobně na úřadě. Tyto informace jsou nezbytné pro řádné vyúčtování spotřeby vody za rok 2025.  
Děkujeme za spolupráci. 

Za městys Frymburk Nikola Vrátilová 

n n n 
 

Stromy za kostelem 

Komerční banka, a. s., pobočka Kaplice 
Pracovnice KB Vám bude k dispozici ve dnech: 

7. a 21. 1. 2026 od 10.00 do 12.00 hodin. 
Tel.: +420 602 640 586  | Infolinka: 800 521 521 
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Vážení spoluobčané, 
začátek nového roku je vhodnou  

příležitostí ohlédnout se za obdobím, 
které máme za sebou, a zároveň se podí-
vat směrem dopředu.  
 

Rok 2025 byl rokem poctivé práce, 
odpovědných rozhodnutí i hledání rov-
nováhy mezi rozvojem a zachováním 
hodnot, na kterých náš městys stojí.  

Uplynulý rok nebyl o jediné velké 
změně, ale o mnoha krocích, které do-
hromady tvoří pevný základ pro bu-
doucnost Frymburka. Vedle viditelných 
investic dopravní infrastruktury a úprav 
veřejného prostoru probíhala i neméně 
důležitá práce v podobě příprav projektů, 

jednání, plánování a hledání finančních 
možností. Tyto procesy nejsou vždy 
okamžitě patrné, přesto jsou klíčové pro 
to, aby se Frymburk mohl dlouhodobě 
rozvíjet smysluplně, udržitelně a s res-
pektem ke svému charakteru.  
 

Velmi si vážím spolupráce v rámci 
zastupitelstva, práce zaměstnanců úřa-
du i aktivního přístupu mnoha občanů  
a podnikatelů. Právě otevřený dialog, 
různé pohledy na věc a ochota hledat 
společná řešení posouvají náš městys 
dál. Frymburk není jen souborem domů 
a ulic – je to společenství lidí, kterým zá-
leží na tom, kde žijí. 

Zvláštní poděkování patří všem 

spolkům, dobrovolníkům, organizáto-
rům kulturních, společenských a spor-
tovních akcí. Díky Vaší energii, času  
a nasazení zůstává Frymburk živým 
místem po celý rok. Vytváříte atmo-
sféru, která je pro místní obyvatele 
stejně důležitá jako pro návštěvníky  
a která dává obci její jedinečný ráz.  

Do roku 2026 vstupujeme s res-
pektem k výzvám, které před námi stojí, 
ale také s jasnou vizí a odhodláním  
pokračovat v práci pro Frymburk. Čekají 
nás další rozhodnutí, nové projekty i si-
tuace, které budou vyžadovat trpělivost, 
spolupráci a vzájemnou důvěru. Věřím, 
že právě tyto hodnoty jsou tím, na čem 
lze stavět i v dalších letech. 

ROK SPOLEČNÉ PRÁCE, ODPOVĚDNOSTI A NADĚJE 

Dovolte mi, abych Vám všem do nového roku 2026 popřál především pevné zdraví, klid, osobní  
spokojenost a radost z každodenního života. Přeji Vám, aby byl nadcházející rok rokem dobrých setkání, 
porozumění a jistoty, že Frymburk je místem, kde má smysl žít, pracovat i vracet se domů.  

Děkuji Vám za Vaši důvěru, podporu i zájem o dění v našem městysi. Těším se na další společnou cestu.  
S úctou 

místostarosta městyse Frymburk Antonín Labaj 
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SPOLEK ZDRAVÍ FRYMBURK DĚKUJE  

V letošním roce 2026 vstupuje  
náš spolek Zdraví Frymburk (dříve 
Lipno–Dunaj) do 27. roku své činnosti. 
To už je kus života spojeného s naším 
městysem. Z akcí hlavně pro děti (po-
hádkový les, drakiáda, Mikuláš, karne-
val, slavnosti) jsme svoji činnost po- 
stupně přesunuli k aktivitám pro 
všechny (Martolezci, bramboriáda,  
šachový pindík, Keltský telegraf, festi-
val Bartoloměj, zpívání trpaslíkovi, pěší 
i cyklo naučné výlety). 

Jsme moc rádi, že naše akce  
navštěvujete, pomáháte je organizo-
vat, a někteří i finančně podporujete. 

Většinu akcí finančně podpořil 
městys Frymburk. Dále Martolezce 
podpořil Pepa „Čert“ Valachovič, pin-
díka Ivan Rillich, bramboriádu Jiří Feitl, 
František Návorka, Jiří Augustin a Jan 
Pikart. Vám všem za tuto pomoc dě-
kujeme.  

Poděkovat chceme i Mírovi Mau-
rerovi, Vencovi Lieblovi ml., Dušanovi 

Račákovi, Michalovi Touškovi a Vencovi 
Lieblovi nejml. za dlouholetou pomoc 
při stavbách velkoprostorového stanu.  
Poděkování patří i ostatním frymbur-
ským spolkům za vzájemnou spolupráci. 

A protože tu máme nový rok, tak 
našim členům, pomocníkům, podporo-
vatelům a zároveň všem občanům 
Frymburka přejeme, ať ho mají co  
nejklidnější a co nejšťastnější. 

Za spolek Zdraví Frymburk 
Martin Nekola 

Český rybářský svaz z.s., 
místní organizace Loučovice, místní skupina Frymburk  

Vážené rybářky a rybáři, dovolte abych vás jménem Českého rybářského svazu z.s. 
srdečně pozval na schůzi místní skupiny Frymburk.  

Schůze se bude konat  
dne 31. 1. 2026 v 10.00 hodin v restauraci Na Hřišti v obci Frymburk.  

Dále bych vás chtěl informovat o tom, že termín vrácení povolenek je do 15 dní po skončení její platnosti, to znamená 
u ročních povolenek do 15. ledna 2026. Od roku 2026 bude ze strany JčUS ČRS z.s. důsledně prováděna kontrola vrácení  
povolenek. Při porušení této povinnosti bude členu navýšena následně zakoupená povolenka o pokutu za nevrácení povolenky. 
Z tohoto důvodu vás žádám o včasné vrácení vydaných povolenek. 

Do nového roku vám přeji hodně zdraví, štěstí a mnoho krásných rybářských úspěchů. 
 Petrův Zdar! Za ČRS MO Loučovice MS Frymburk Václav Schneider, předseda MS Frymburk 
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LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST 
Změny v lékařské pohotovosti:  

co se mění a jak bude fungovat péče pro občany 
 

V poslední době se mezi obyvateli objevují otázky a obavy týkající  
se budoucnosti lékařské pohotovostní služby. Považuji proto za  
důležité otevřeně a srozumitelně vysvětlit, proč k těmto změnám  
dochází, jak se dotknou obyvatel Frymburku a jak bude zdravotní 
péče fungovat v praxi.

Proč ke změnám dochází 
Od 1. ledna dochází k zásadní 

změně v systému – odpovědnost za 
zajištění lékařských pohotovostí pře-
chází z krajů na zdravotní pojišťovny. 
Současně vstupuje v platnost nová vy-
hláška Ministerstva zdravotnictví, která 
zpřísňuje personální podmínky. Nově už 
nemůže pohotovost sloužit jeden prak-
tický lékař současně pro dospělé i děti. 
V kombinaci s dlouhodobým nedostat-
kem lékařů se tak provoz menších po-
hotovostí, zejména mimo nemocnice, 
stává personálně i organizačně neudr-
žitelným. Nejde o rozhodnutí namířené 
proti konkrétním obcím, ale o celore- 
publikový trend, který se týká všech 
krajů. 
 
Jaký model kraj zavádí 

Jihočeský kraj postupně přechází 
na model, kdy je pohotovostní péče 
soustředěna do nemocnic s dostateč-
ným odborným zázemím, zejména na 
urgentní příjmy. 

V naší okresní nemocnici lékařská 
pohotovost zajištěna nebude. Pohoto-
vostní služba bude poskytována v kraj-
ském městě České Budějovice, kde je  
k dispozici plné personální i přístrojové 
vybavení a návaznost na další speciali-
zovaná pracoviště. 

Tento způsob organizace je: 
n bezpečnější pro pacienty, 
n dlouhodobě udržitelnější,  
n reálně personálně obsaditelný. 

Výhodou našeho regionu je také 
dobrá dojezdová vzdálenost nemocnic, 
dobře fungující zdravotnická záchranná 
služba a možnost využívat telefonické 
či online konzultace s lékařem u méně 
závažných zdravotních potíží. 
 
Co to znamená konkrétně  
pro Frymburk 

Obyvatelé Frymburka byli dosud 
zvyklí využívat lékařskou pohotovost  
v Horní Plané, která byla vzdálena při-
bližně 20 kilometrů. Tato místní pohoto-
vost byla součástí systému menších 
zařízení, která od 1. 1. 2026 není možné 
v dosavadní podobě zachovat. 

Je důležité zdůraznit, že nejde  
o zrušení zdravotní péče, ale o změnu 
její organizace. Zdravotní pomoc zůstá-
vá dostupná, jen je soustředěna jinam 
a funguje jiným způsobem. 
 
Kam se obrátit v případě  
zdravotních potíží 
n Ohrožení života nebo vážný akutní  

stav  
→ volejte 155 – Zdravotnická zá- 
chranná služba 

n Potřeba pohotovostního ošetření  
(večer, noc, víkend)  
→ pro nás krajská nemocnice  
s urgentním příjmem, nejčastěji  
Nemocnice České Budějovice 

n Méně závažné obtíže (např. horečka,  
bolest v krku, vyrážka, konzultace  
léků) → možnost telefonické nebo 

online konzultace s lékařem, tzv. online 
Jihočeská Pohotovost, která často na-
hradí osobní návštěvu pohotovosti. 
 
Co je cílem těchto změn 

Cílem kraje ani zdravotních pojišťo-
ven není zdravotní péči omezovat, ale 
zajistit ji kvalitně, bezpečně a dlouho-
době funkčně.  

Soustředění pohotovostí do nemoc- 
nic přináší: 

n vyšší odbornou úroveň péče, 
n lepší zázemí pro lékaře, 
n větší jistotu, že služba bude 

skutečně dostupná i do bu- 
doucna. 

 
Zdravotnictví se vyvíjí a systém 

dnes funguje jinak než před dvaceti či 
třiceti lety. Snahou je, aby se tyto změny 
dotkly obyvatel Frymburka co nejméně 
a aby každý věděl, kam se v případě  
potřeby obrátit. 
 
Závěrem 

Rozumím tomu, že změny v oblasti 
zdravotní péče mohou vyvolávat nejis-
totu. Chci vás ale ujistit, že bez zdravotní 
pomoci nezůstane nikdo. Městys si-
tuaci sleduje a je v kontaktu s krajem 
i dalšími institucemi.  

O případných novinkách vás bu-
deme průběžně informovat. 
 
 

Místostarosta městyse Antonín Labaj 

Kde získat více informací: 
 www.jihoceskapohotovost.cz
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ONLINE JIHOČESKÁ POHOTOVOST  
– užitečné informace pro občany 

Rádi bychom občany informovali  
o možnosti využití služby Online Jiho-
česká pohotovost, která je dlouhodobě 
k dispozici obyvatelům Jihočeského 
kraje. 

Jedná se o bezplatnou online 
konzultaci s lékařem, kterou lze využít 
v případě náhlých, ale neakutních zdra-
votních potíží. 
 
Základní informace o službě: 
n služba je zdarma pro osoby s trva- 

lým bydlištěm v Jihočeském kraji, 
n dostupná 24 hodin denně, 7 dní  

v týdnu, 

n spojení s lékařem je obvykle do 
30 minut, 

n komunikace probíhá přes chat ne- 
bo videohovor, 

n lze využít doma, na cestách i v za- 
hraničí. 

 
Kdy je možné službu využít: 
n při nachlazení nebo viróze, 
n při bolestech zad, kloubů či hlavy, 
n při trávicích potížích, 
n pokud si nejste jisti, zda je nutné jít  

k lékaři osobně, 
n lékař může v odůvodněných přípa- 

dech vystavit eRecept na léky. 

Jak službu využít: 
n je potřeba jednorázová registrace, 
n poté se lze kdykoliv přihlásit, 
n služba funguje přes mobilní telefon, 

tablet nebo počítač, 
n pomoci s registrací může rodina 

nebo blízká osoba, 
n služba funguje prostřednictvím  

aplikace MEDDI nebo přes webové 
stránky. 

 
 
 

místostarosta městyse  
Antonín Labaj 

Služba není určena pro akutní stavy ohrožující život  
ani pro dlouhodobé opakované předepisování léků.
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Návštěva Mikuláše a jeho družiny proběhla ve velmi poetické atmosféře. Úvodem si děti poslechly poselství zpívané  
andělem a při rozdávání nadílky také osobní pochvalu za celoroční dobré skutky či pokroky z úst samotného Mikuláše. Děti  
nezapomněly poděkovat básničkami a písničkami. 

Děkujeme všem andílkům, čerticím a Mikuláši za skvělou empatickou návštěvu u nás na pozemském světě, vše pod  
jemnou taktovkou Gabči Krejzové. 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY  

Mikuláš

Starší děti zatančily babičkám a dědečkům při jejich předvánočním posezení v hotelu Wellnes na příznačná slova skladby 
„Čas zastavit čas“. Děkujeme Madle Boháčové za milou pozornost pro děti. 

Vystoupení pro seniory

Vánoční den v každé třídě umocňovala tematicky laděná výzdoba, vánoční písně, společný stůl plný cukroví a dalších  
laskominek, tradiční „cesta za Ježíškem“ se svíčkou, staročeské tradice a vše samozřejmě korunoval vánoční stromek s dárky, 
s kterými se děti mohly potěšit i v následující dny.  

Děkujeme všem rodičům za gastronomický zážitek z darovaných krabiček. 

Vánoce v mateřské škole

Frymbursky zpravodaj_leden_2026_Sestava 1  05.01.2026  10:40  Stránka 8



FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

9

Adventní kalendář

Děti, které projevily zájem vyzkou-
šet si či doladit své mistrovské kousky 
v lyžování, měly tuto možnost v po-
sledním týdnu před vánočními prázd-
ninami, a to v rozsahu dvou dnů. 

Každé z dětí mělo k dispozici svého 
osobního instruktora, dle potřeby  
i zdarma zapůjčené vybavení, výuka 
probíhala v lyžařském areálu Lipno. 

Děkujeme trpělivým lyžařským  

instruktorům, za veškerou organizaci 
panu Nohavovi a společnosti Lipno  
servis s. r. o. 

Za kolektiv MŠ 
Markéta Baldová 

Lyžování

Děkujeme Míle Baldové za interaktivní adventní kalendář, protože každý prosincový den byla nadšeně očekávaná  
nová krabička skrývající postavičku z betlému s drobným tvořivým úkolem. Tento originální adventní kalendář vytvořila 
Hanka Sládková. 
 

TECHNICKÝ  SEDMIBOJ  2026 
Vážení sportovní přátelé, příznivci technického sedmiboje,  

do dalšího ročníku technického sedmiboje, který proběhne na začátku roku 2026 se přihlásilo 19 dvojic,  
což nás opět velmi potěšilo.  Dne  11. 12.  proběhlo rozlosování a nyní tedy uvádíme složení skupin a termíny konání. 

 
1. skupina – 10. 1.  2026 

                                                                                     Malina F. ml. – Malina M., Schneider P. – Boháč L.,  
Podlaha F. st. – Podlaha F. ml., Juhaňák P. ml. – Řepa L., Houdek J. – Höhlová J.  

2. skupina – 11. 1.  2026 
Matuš L. – Mertl F., Micák J. – Micáková K., Flöring M. – Friedl I., Grohman J. – Toušek M., Bouchal M. – Bodvanská H.  

3. skupina – 24. 1. 2026 
                        Šisler J. – Šislerová J., Štěpán J. – Šulc M., Novák M. – Zámek M., Kaňa T. – Petričák J., Juhaňáková K. – Rapčan L.  

4. skupina - 25. 1. 2026 
Vítek M. – Budík S., Micák M. – Kalvoda K., Fatura F. – Krauskopf K., Chovančík M. – Ivanič B. 

 
Utkání barážové skupiny se uskuteční dne  7. 2. 2026, finále potom o týden později 14. 2. 2026. 

Všem zúčastněným přejeme hodně štěstí ! 
                                                                                              V. Šisler st., F. Malina st. 
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ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

V pátek 28. listopadu se naše 
škola rozzářila vánoční atmosférou. 
Po slavnostním rozsvícení vánočního 
stromu se otevřel školní jarmark plný 
vůní, světýlek a úsměvů. 

Návštěvníci si užili prodej výrobků, 
 

tvořivé dílničky, fotokoutek, občerstve-
ní v jídelně, kavárnu v kuchyňce,  
i historickou výstavu s fotografiemi 
školy od roku 1975. Večer vyvrcholil 
půvabným vystoupením baletek ve 
vestibulu školy. 
 

Poděkování patří všem, kteří po-
mohli akci připravit i těm, kteří přišli 
podpořit naše děti. Společně jsme si 
užili začátek adventu v té nejhezčí po-
době – s radostí, tvořivě a s dobrou 
náladou. 

Veronika Nová 

Kouzelný školní jarmark 

V prosinci proběhla tradiční konverzační soutěž v anglickém 
jazyce pro žáky 2. stupně. Soutěž byla rozdělena do dvou kategorií 
– ve středu soutěžili žáci 6. a 7. tříd, v pátek pak žáci 8. a 9. ročníku. 
Olympiáda prověřila nejen slovní zásobu a gramatiku, ale také 
schopnost porozumět mluvenému textu a plynně komunikovat. 
 Soutěž se skládala ze tří částí: 

• Poslechového testu, 
• Gramatického testu 
• Ústní části, při které se každý žák krátce představil a poté 

si vylosoval otázku, o níž měl samostatně hovořit.  
Všichni soutěžící předvedli velmi pěkné výkony a ukázali, že 

angličtina je pro ně nejen školní předmět, ale také prostředek, jak 
se domluvit a vyjádřit svůj názor. Atmosféra byla příjemná, soutě-
žící se navzájem podporovali a porota ocenila nejen znalosti, ale 
i odvahu a kreativitu jednotlivých účastníků.  

Děkujeme všem žákům za účast a reprezentaci svých tříd  
a těšíme se na další ročník olympiády. 

VÝSLEDKY: 
 

 

 

 
Mgr. Kristýna Mražiková 

Kategorie 6. a 7. třída 
1. místo: Kristián Kalvoda 
2. místo: Sára Švehlová 
3. místo: Emma Augustinová 
 

Kategorie 8. a 9. třída 
1. místo: Lea Rizáková 
2. místo: Veronika Zimková 
3. místo: Kristýna Svačinová 
 

Olympiáda z AJ na 2. stupni
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Ve dnech 3. a 4. prosince v 5. třídě 
proběhl program vedený lektory z pro-
jektu Odyssea. Jeho smyslem bylo na-
stavit si ve třídě pravidla, která všichni 
přijmeme za své a která nám pomo-
hou k tomu, abychom se navzájem  
respektovali.  

Žáci během dvou dnů prošli růz-
nými aktivitami, ve kterých bylo třeba 
si uvědomit, že jsme jedním kolekti-
vem, který spolu bude sdílet třídu ještě 

několik dalších let, a je proto důležité 
naučit se spolupracovat a navzájem 
se tolerovat. 

Naučili jsme podávat jeden dru-
hému zpětnou vazbu a také si pojme-
novali, co se nám ve třídí líbí, nebo 
naopak nelíbí. S tím jsme připraveni do 
budoucna pracovat. 

Věříme, že se nám to společně 
podaří. 

Za pátou třídu Jindřiška Pokorná 

Odyssea v 5. třídě

V pátek 5. prosince 2025 ožila 
naše škola tradiční mikulášskou náv-
štěvou. Do tříd zavítali čerti, andělé  
a samozřejmě Mikuláš, kteří potěšili 
nejen žáky školy, ale také děti v mateř-
ské škole. Ty byly na návštěvu krásně 
připravené. Nikdo se nebál a básničky, 
které si děti nacvičily, Mikuláše velmi 
potěšily. 

Také žáci prvního stupně ukázali, 
že se na Mikuláše poctivě připravili  
a nebáli se předvést, co umí. Letos byl 
mikulášský průvod obohacen o zpíva-
jícího anděla, Terku Fencovou, která při 
vstupu do tříd zazpívala vánoční píseň 
a navodila tak příjemnou sváteční 
atmosféru. Za tento krásný hudební 
doprovod jí patří velké poděkování. 

Velkou pochvalu si zaslouží i žáci 
devátých tříd, kteří měli celou akci  
pečlivě připravenou. Mikuláš v podání 
Martina Vondráka k dětem promlouval 
s laskavostí a vlídností, díky čemuž si 
všichni odnesli krásný zážitek. 

Všem, kteří se na mikulášské nadíl-
ce podíleli, patří upřímné poděkování. 

L. Krauskopfová, G. Krejzová 

Mikuláš, andělé a čerti ve škole, školce i družině
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S dětmi a jejich maminkami jsme 
se potkávaly po tři adventní podvečery. 
Děti měly připravené aktivity, při kte-
rých si vyrobily Betlémek, z chlupatých 
drátků a korálků, sádrových odlitků  

i perliček vánoční ozdobičky, dokonce 
si ozdobily i perníčky (jmenovky na 
dárky) z papíru. 

Tohoto předvánočního tvoření se 
za skvělé atmosféry a zvuku vánoč-

ních koled a písní zúčastnilo 22 dětí. 
Všem maminkám děkuji za po-

moc a dobrůtky pro děti a těším se na 
jarní tvoření. 

Vychovatelka Gabriela Hartmanová 

Vánoční tvoření rodičů s dětmi u Soviček –  8. až 10. 12. 2025

Vystoupení pro naše seniory  
V pondělí 15. prosince vystoupily děti s oddělení Soviček na předvánočním setkání našich milých seniorů. Snažily  

se jim zpříjemnit adventní odpoledne za zpěvu vánočních písní a koled. Podle jejich úsměvů a potlesku se nám to,  
myslím, podařilo. 

Za sebe i děti přeji všem spoluobčanům v novém roce 2026 mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 
vychovatelka  

Gabriela Hartmanová 
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Pohádková menu ve školní jídelně

Celé pohádkové vaření mělo velmi milou odezvu a potvrdilo se, že propojení dobrého jídla s fantazií děti baví  
a zpestřuje jim školní dny. Děkujeme všem, kteří se zapojili. 

POHÁDKOVÉ MENU č. 1 
V pátek 5. 12. proběhlo ve školní 

jídelně první ze tří plánovaných po-
hádkových menu. Žáci hádali, z jaké 
pohádky vychází názvy jídel v jídelníč-
ku a napovídaly jim také naše kostýmy 
pohádkových postav, do kterých jsme 
se s nadšením vžily. Termín přímo  
vybízel k pohádce S čerty nejsou  
žerty. Děti mohly vhodit svůj tip do  
připravené krabice u jídelny – stačilo 
správně určit pohádku a podepsat se. 

Losovali se tři výherci: Jakub  
Flöring, Matouš Píha, Vítek Eder. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pohádkové menu mělo skvělý 
ohlas, dětem chutnalo, atmosféra byla 
veselá, užili si to děti i dospělí. 
 

POHÁDKOVÉ MENU č. 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V rámci našeho prosincového Po-
hádkového menu jsme s kuchařkami 
dětem připravily další kouzelný den 
plný chutí, radosti a smíchu.  

Tentokrát jsme vařily v duchu po-
hádky Honza málem králem. V jídelně 
nabíraly jídlo dětem pohádkové po-
stavy a na jídelníčku se objevily názvy 
jídel, které napovídaly, z jaké pohádky 
pocházejí. 

Vylosovali se opět tři výherci: Eliška 
Bártů, Markéta Tichá, Pavel Zvonař 

Jsme moc rády, že jsme si  
společně takto užívali adventní čas  
– hravě, chutně a s úsměvem. 

POHÁDKOVÉ MENU č.3 
17. 12. pokračovalo v naší školní 

jídelně oblíbené pohádkové menu,  
tentokrát již potřetí. Neslo se v duchu 
pohádky Zlatovláska a opět přineslo 
dětem i dospělým dobré jídlo, radost, 
zábavu i kouzelnou atmosféru. 

Náš kolektiv kuchyně se opět  
proměnil v pohádkové postavy a na  
jídelníčku se objevily hravé názvy  
jídel, jako nápověda pohádky, kterou 
děti hádaly. 

Vylosovaní výherci: Noel Kalianko, 
Isabela Marešová a Jan Kotlaba, 
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Vánoce ve škole 2025

Poslední den před vánočními 
prázdninami u nás ve škole rozhodně 
nebyl obyčejný. Ve třídách to vonělo 
cukrovím, rozdávaly se dárečky a poví-
dalo se o vánočních tradicích. Učení 
šlo tentokrát stranou – Vánoce měly 
zkrátka přednost. 

Po velké přestávce jsme se všichni 

sešli ve vestibulu školy, kde si pro nás 
žáci připravili milé vystoupení. Zazpí-
vali nám, zatančili balet a postarali se 
o krásnou sváteční náladu.  

Starší žáci pak poměřili své síly  
v tělocvičně, kde se konal turnaj ve  
fotbale. Zúčastnila se 3 družstva.  Ne-
chyběla soutěživost, týmový duch ani 

fair play a sportovní dopoledne se vy-
dařilo na jedničku. 

Tento den byl krásnou tečkou za 
letošním rokem a připomněl nám, že 
škola není jen o učení, ale také o spo-
lečných zážitcích a radosti. 
 

Veronika Nová 
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA S PEKELNÝM PRŮVODEM 

Pátý prosinec patří každoročně  
mikulášské tradici, která je s námi již  
po několik století. Letošní ročník byl 
opět zahájen u místní hasičárny, kde  
baletky z Frymballetu tanečně ztvárnily 
biblický příběh pádu anděla Lucifera. 
Následoval nástup čertovské chásky  
v čele s Luciferem, a to včetně nového 
čertovského povozu. 

Za pekelným vozem se poté vydal 
průvod do spodní části náměstí. Po 
cestě si čerti svým profesionálním po-
hledem pro jistotu prohlédli všechny 
děti, zda by mezi nimi neobjevili vytří-
bené kousky, které by se jim do pekla 
hodily. 

Po čertovském burácení vše utišil 
zvuk zvonů jako předzvěst letu anděla  
z kostelní věže a příchodu andělského 
průvodu v čele s Mikulášem. V úvodu 

vedla moderátorka velmi zajímavý roz-
hovor s Mikulášem, který poté všechny 
na náměstí přivítal. Děti si k němu či  
k andělům mohly přijít pro odměnu za 
básničku nebo si vyzkoušet svou od-
vahu při setkání s čertem. 

I tento ročník bude zdokumento-
ván v pekelné kronice, která je uložena 
v archivech klubu FČAS. 
 

Velké poděkování patří všem 
zúčastněným, kteří se podíleli na pří-
pravě této mimořádné podívané. SDH 
Frymburk pod vedením Karla Maláka 
zajistil celkovou přípravu akce, potřebné 
zázemí a bezpečnost. Místním technic-
kým službám děkujeme za instalaci 
bezpečnostních zábran, panu Zdecho-
vanovi za přípravu špalků a firmě UL  
Services za převoz materiálu. 

Poděkování patří také Honzovi 
Markovičovi za poskytnutí zázemí, ro-
dině Faturových a Ivaně Grohmanové 
děkujeme za zajištění stánkového  
občerstvení. 

Panu Procházkovi a panu Mazu-
rovi za ozvučení akce na dvou místech, 
Lucii Hanušové za malebný zpěv. 

Dále děkujeme Heleně Račákové 
za upečení perníčků, seniorkám pod  
vedením Evy Boháčové za jejich nazdo-
bení a květince Martě Feitlové za jejich 
balení. Míše Tejkalové za skvělé mode-
rování celé akce a Lucii Růžičkové za 
malování na obličej. 

Závěrem děkujeme Spolku FČAS, 
který se postaral o celkovou organizaci 
celé akce. 

Za spolek FČAS – organizátorka akce 
          Veronika Račáková 
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V obřadní místnosti jste si mohli 
prohlédnout výstavu obrazů se zimní  
tématikou, osvětlenou lampiony, z dílny 
výtvarného kroužku vedeného místní 
umělkyní Petrou Nekolovou, a zároveň 
si sami vyrobit vánoční ozdoby na  
stromeček.  

Muzeum nabízelo výstavu „Objevy 
při opravě kostelních věží“ s výkladem 
pana Františka Frantála. 

Příležitost k setkání rozzářily ani-
mátorky, které dětem rozdávaly reflexní 
hvězdičky a upomínkové předměty a vy-
kouzlily úsměv na tvářích návštěvníků, 
místních i přespolních. 

Akci pro vás uspořádal místní spo-
lek FČAS ve spolupráci se SDH Frym-
burk.  

Velice děkujeme městysi za pod-
poru této akce a všem pomocníkům, 

kteří se zapojili do příprav, průběhu  
i úklidu.  

Děkujeme také místním podnikate-
lům a spolkům, kteří zapůjčili stany  
a vybavení.  

A především děkujeme za vaši náv-
štěvu, která na náměstí vykouzlila svá-
teční atmosféru – těšíme se zase za rok 
nashledanou. 

Za Spolek FČAS Jana Toušková 

Frymburk 
 

● Pondělí:   7:00–13:00        Jen sestra 
13:00–14:00        Objednaní 
14:00–15:30        Neobjednaní  

● Úterý:      7:00–10:30        Neobjednaní 
12:00–16:00        Objednaní 
16:00–18:00        Neobjednaní  

● Středa:   7:00–11:30        Objednaní 
12:00–15:30        Neobjednaní  

● Čtvrtek:   7:00–11:00        Jen sestra  
● Pátek:   7:00–  8:30         Objednaní 

 8:30–   
 

Černá v Pošumaví 
 

● Úterý:   7:00–  9:30         Objednaní 
  9:30–11:00         Neobjednaní 

 
● Pátek: 10:00–12:00         Objednaní 

12:00–13:00         Neobjednaní 
 
 

Lipno nad Vltavou 
 
● Pondělí:   7:00–   9:00         Objednaní 

  9:00–12:00         Neobjednaní 
 
● Čtvrtek: 12:00–14:00         Objednaní 

14:00–15:00         Neobjednaní 
 

Frymburský adventní trh 
V sobotu 13. 12. se Frymburkem rozezněl zvuk koled a náměstí se proměnilo v místo plné adventní atmosféry.  
Nechyběli trhovci s vánočními výrobky, dobrotami a punčem na zahřátí, k poslechu hrálo duo RH Faktor, pro děti 
byl připraven tradiční kolotoč a rodiny se mohly společně vyfotit ve fotokoutku.

POZOR ZMĚNA ORDINAČNÍCH HODIN  

PLATNOST OD 2. 1. 2026  
BENC & PARTNERS S.R.O. - ORDINACE PRAKTICKÝCH LÉKAŘŮ 
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PROSINCOVÁ VYSTOUPENÍ FRYMBALLETU 

Naše baletky zatančily zcela nové choreografie z baletu i moderního tance na Rozsvícení stromečku ve škole 28.11.  
a krásné výkony předvedly také na školní besídce 19.12. svým spolužákům i učitelům.

Moderní tance String theory a Neviditelné děti v podání Anežky a Evelínky si vybrali maturanti z Hluboké nad Vltavou  
pro předtančení na svém maturitním plese v Českých Budějovicích. 

Ve Wellness Hotelu Frymburk 15.12. dívky vykouzlily úsměv na tváři všem seniorům.
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V loňském roce jsme slavili již 10. výročí našeho souboru a za dobu fungování u nás tančilo mnoho dětí; některé 
jsou na střední škole a jiní již vystudovali vysokou školu. Rok 2026 je přelomový, protože bude končit základní školu 9. třída, 
která je se mnou od založení Frymballetu od jejich pěti let.  
 

Přeji jim mnoho úspěchů a štěstí v životě i v přijímacích zkouškách, aby se všichni dostali na vysněnou střední školu.  
Vše nejlepší do nového roku 2026 Vám za Frymballet přeje  

Tereza Wilzingová 

Biblický příběh o padlém andělu Luciferovi jsme ztvárnily pro Frymburk  
ve světelné taneční show s křídly na Mikuláše 5. 12. 
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Vstupné: 300 K  sezení, 250 K  stání 
P edprodej pro obyvatele na podateln  m styse Frymburk od 15. 12. 2025  |  Oficiální prodej od 5. 1. 2026
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